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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Προώθηση της φιλαγνωσίας με σκοπό την εξοικείωση των μαθητών
με το λογοτεχνικό βιβλίο και την ανάγνωση  στο σύνολο των
μαθητών/τριών του σχολείου μέσω διαθεματικής προσέγγισης.

 

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Η καλλιέργεια θετικής στάσης και αγάπης για το λογοτεχνικό
βιβλίο. Η εδραίωση  φιλικής σχέσης με το βιβλίο και τους
δημιουργούς του.

Η καλλιέργεια  της κριτικής και δημιουργικής σκέψης των μαθητών.

 Η δημιουργία ευκαιριών για έκφραση απόψεων και ιδεών για τις
αξίες της ζωής που αναδεικνύονται μέσα από την επαφή των
μαθητών με τα λογοτεχνικά βιβλία.

Η καλλιέργεια της φαντασίας μέσα από τη νοητική αναπαράσταση
των αφηγούμενων γεγονότων  και καταστάσεων.

Η έκφραση των συναισθημάτων των μαθητών μέσω της
εικονογράφησης και της δραματοποίησης.

Η προσέγγιση λογοτεχνικών κειμένων μέσω αφηγήσεων,
επισκέψεων, παρουσιάσεων, κατάθεση προσωπικών βιωμάτων.

 

Δράσεις φιλαναγνωσίας

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η ανάδειξη παραμέτρων (παιδαγωγικών,
εκπαιδευτικών, οικονομικών, κοινωνικών, ασφάλειας
υποδομών), που επηρεάζουν αρνητικά την
εκπαιδευτική πορεία των μαθητών/τριων και τη σχέση
τους με τη γνώση και το εκπαιδευτικό πλαίσιο
(συνθήκες φοίτησης, παιδαγωγική σχέση, σχέσεις
παιδιών)

Διερευνούμε του όρους και τις
προϋποθέσεις φοίτησης (πλήθος,
χώροι, υποδομές, υποστηρικτικοί
θεσμοί, ύλη, προσβασιμότητα ΑμεΑ)
όλων των παιδιών, με την
κοινωνικοοικονομική ποικιλομορφία
που χαρακτηρίζει το μαθητικό
πληθυσμό (ευάλωτες οικονομικές και
κοινωνικές ομάδες, ρομά, πρόσφυγες-
μετανάστες), σε συνδυασμό με τις
συνέπειες που έχουν οι
εφαρμοζόμενες εκπαιδευτικές
πολιτικές.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Δημιουργία ενός ενιαίου σχολικού πλαισίου χωρίς κοινωνικούς
αποκλεισμούς, με έμφαση στην κοινωνικο-συναισθηματική στήριξη
όλων των παιδιών. Βελτίωση σχολικού κλίματος, αύξηση
επιθυμητών συμπεριφορών και μείωσης προβλημάτων συμπεριφοράς
των μαθητών στο πλαίσιο του  Σ. Σ. Προ.Θε.Συ.

Σχολικό Σύστημα Προώθησης
Θετικών Συμπεριφορών (Σ. Σ.
Προ.Θε.Συ)

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Πέρσι η λειτουργία της δανειστικής βιβλιοθήκης του σχολείου 
κινήθηκε σε παραδοσιακές μεθόδους:

·         Αρχειοθέτησης

·         Ταξινόμησης

·         Κατηγοριοποίησης των βιβλίων

·         Δανεισμού των βιβλίων στους μαθητές/-τριες ανά εβδομάδα

Φέτος θα εστιάσουμε στη διαμόρφωση αναγνωστικής κουλτούρας.
Οι στόχοι του σχεδίου δράσης θα είναι:

·         Ο εκσυγχρονισμός της, με περισσότερους τίτλους βιβλίων-
παραμυθιών, με τη συμμετοχή των μαθητών/-τριών στην επιλογή
τους.

·         Αρχειοθέτηση και ταξινόμηση των νέων βιβλίων, καθώς και η
απόσυρση των φθαρμένων βιβλίων.

·         Η ανάπτυξη εκπαιδευτικών δράσεων  με στόχο την
κατανόηση βασικών κανόνων διαχείρισης ενός βιβλίου.

·         Η εξοικείωση των μαθητών /-τριών με τα δικαιώματα του
μικρού αναγνώστη, η ανάπτυξη της δημιουργικής φαντασίας με νέα
έντυπα για τη φιλαναγνωσία, καθώς και την καλλιέργεια κριτικής
σκέψης.

·         Συνεργασία με συγγραφείς και η οργάνωση
βιβλιοπαρουσιάσεων στο χώρο του σχολείου.

·         Συνεργασία με τους γονείς για την καθιέρωση «Ημέρας
Ανάγνωσης βιβλίων – παραμυθιών από παππούδες-γιαγιάδες»

 

Αναβάθμιση Λειτουργίας Δανειστικής
Βιβλιοθήκης

Σχολείο και κοινότητα
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Το Δημόσιο Σχολείο , οι εφαρμοζόμενες εκπαιδευτικές πολιτικές  και
πώς επηρεάζουν τις σχέσεις μεταξύ των μαθητών-τριών,
εκπαιδευτικών, γονέων και διευθυντή.

Αναλύουμε την εκπαιδευτική
νομοθεσία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ανάδειξη των προβλημάτων που δημιουργούνται από
μια εργαλειακή αντίληψη της επιμόρφωσης που
επιβάλλει περιεχόμενα έξω και πάνω από το
εκπαιδευτικό σώμα, αγνοεί τις ανάγκες των
εκπαιδευτικών και συσχετίζεται μόνο με την
διεκπεραίωση κυρίαρχων επιλογών και των
εφαρμοζόμενων πολιτικών.
Ανάσχεση της εμπορευματοποίησης στον τομέα της
επιμόρφωσης, προτάσσοντας θεσμούς δημόσιους,
δωρεάν, δημοκρατικής λειτουργίας και πανεπιστημιακής
τεκμηρίωσης

Διερεύνηση επιστημονικών και
ερευνητικών δεδομένων, ανταλλαγή
εμπειριών, μελέτη διεθνών ερευνών,
συζήτηση και αναστοχασμός σχετικά
με την επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών, επικεντρώνοντας:
Στον δημόσιο χαρακτήρα της μέσω
των δημόσιων πανεπιστημίου και
των Παιδαγωγικών Τμημάτων, στην
καθολική της απεύθυνση, στη δωρεάν
συμμετοχή, στην περιοδική απαλλαγή
από τα διδακτικά καθήκοντα, στο
περιεχόμενό της με βάση τις ανάγκες
των εκπαιδευτικών που καθορίζονται
από τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς,
στη διάρκειά της και στη σκοποθεσία
της.
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Κύριος σκοπός είναι η δημιουργία κοινότητας μάθησης στο σχολείο
και η ανάπτυξη συνεργατικής κουλτούρας μέσα από μια διαδικασία
συστηματικής και διαρκούς επιμόρφωσης και ετεροπαρατήρησης . 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε
επιμορφωτικές δράσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχοι του σχεδίου δράσης είναι:
α) η διάχυση της εμπειρίας των εκπαιδευτικών του σχολείου μας που
συμμετείχαν το περασμένο σχολικό έτος σε ευρωπαϊκό προγραμμα
eTwinning στη σχολική κοινότητα
β) η ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών της σχολικής μας μονάδας
σχετικά με τη διαδικασία σχεδιασμού και υλοποίησης εθνικών και
ευρωπαϊκών έργων eTwinning, τη χρήση της πλατφόρμας Twinspace
και τις διαθέσιμες διαδικτυακές επιμορφώσεις που μπορούν να
παρακολουθήσουν
γ) ο σχεδιασμός ενός εθνικού ή ευρωπαϊκού eTwinning έργου 
δ) η συμμετοχή εκπαιδευτικών και μαθητών του σχολείου μας σε
έργα eTwinning

Συμμετοχή του σχολείου σε εθνικά
και ευρωπαϊκά προγράμματα- E
twinning


